
 
Directives de retrait et de repositionnement : Caméra intérieure 

Description 

Cette page comprend les directives pour retirer et repositionner une caméra intérieure.  

* Important : Chaque fois que vous débranchez l’alimentation électrique d’une caméra, elle se 

déconnectera de votre Wi-Fi, et vous devrez peut-être recommencer le processus de 

jumelage. Voir les directives ci-dessous** 

 
Veuillez lire les directives dans leur intégralité avant de commencer. 

 

Lien vers la page d’aide et la vidéo d’instructions 

La page d’aide et la vidéo illustrent la procédure de réinstallation d’une caméra intérieure. 

 

TELUS | Installation de la caméra intérieure 

Liste du matériel : Assurez-vous d’avoir le matériel nécessaire avant de commencer. 

1. Une perceuse 

2. Une échelle 

3. Vis et chevilles d’ancrage 

4. Wi-Fi avec vitesse de téléchargement d’au moins 2,5 Mbit/s 

a. Un amplificateur Wi-Fi TELUS peut aider à améliorer la puissance du signal  

5. Vous pouvez acheter un câble à rallonge c.c. si la caméra est trop éloignée d’une prise 

électrique ou utiliser une rallonge. 

https://www.youtube.com/watch?v=HGfdTJtjsA0


 

 

Retrait d’une caméra intérieure 

1. Débranchez la caméra de l’alimentation électrique. 

2. Retirez la caméra intérieure. 

a. Tout en retenant la caméra, retirez les deux vis. 

b. Retirez les vis du support de fixation. 

 

 

Repositionnement d’une caméra intérieure 

1. Déterminez l’endroit où vous voulez placer la caméra intérieure.  

2. Placez le support de fixation à l’endroit choisi. 

3. Marquez l’emplacement des trous. 

4. Au moyen de la perceuse, percez les trous et placez les chevilles d’ancrage. 

5. Vissez le support de fixation. 

6. Fixez la caméra sur le support. 

Jumelage de la caméra intérieure à l’application du client par Wi-Fi 

1. Branchez la caméra à la source d’alimentation. 

2. Appuyez sur le bouton WPS en le maintenant enfoncé jusqu’à ce que le voyant 

lumineux de la caméra clignote en blanc. 

3. Connectez-vous à l’application du client. 

4. Accédez au menu dans le coin supérieur gauche. 

5. Sélectionnez [Add Device] (ajouter un appareil). 

6. Sélectionnez [Video Camera] (caméra vidéo). 

7. Sélectionnez votre sonnette vidéo. 

8. Cliquez sur [Next] (suivant). 

9. Donnez un nom à votre caméra (p. ex., caméra de l’allée). 

10. Cliquez sur [Next] (suivant). 

11. Réduisez l’application et rendez-vous dans les paramètres de votre téléphone. 

a. Sélectionnez Wi-Fi. 

b. Dans « Autres réseaux », trouvez ADC. 

c. Choisissez ADCV. 



12. Retournez dans l’application. 

13. Trouvez le nom de votre réseau Wi-Fi et sélectionnez-le. 

14. Entrez le mot de passe de votre réseau Wi-Fi. 

15. Attendez la fin de l’installation de la caméra intérieure. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


